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초등 4

☐ 안에 알맞은 수를 구하시오.

0.087은 0.001이 개인 수입니다.  

� ( )

4.

생략할 수 있는 0이 있는 소수는 어느 것입니까?

����������������������������������������������������������( )

① 0.13	 ② 0.01		  ③ 6.90
④ 1.028	 ⑤ 3.003

5.

도형은 이등변삼각형입니다. ☐ 안에 알맞은 수를 

구하시오.

cm8 cm

4 cm

� ( )

1.

도형에서 평행선 사이의 거리는 몇 cm입니까?

1`cm
1`cm

� ( )`cm

6.

☐ 안에 알맞은 수를 구하시오. 

8
11 

-
5
11= 11

� ( )

2.

둔각삼각형은 어느 것입니까?������������������( )

①

④

②

⑤

③

3.
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평행사변형 ㄱㄴㄷㄹ에서 변 ㄴㄷ의 길이는 변 ㄱㄴ 

의 길이의 2배입니다. 평행사변형 ㄱㄴㄷㄹ의 네 

변의 길이의 합은 몇 cm입니까? 

6 cm

ㄱ ㄹ

ㄴ ㄷ

 ( )`cm

12.

소수 두 자리 수의 덧셈식에 잉크가 묻어 일부분

이 보이지 않습니다. ☐ 안에 알맞은 숫자를 구하

시오.

   . 6 

 + 4 .  5

  9 . 3 8

 ( )

10.마름모의 네 변의 길이의 합은 몇 cm입니까?

5 cm

 ( )`cm

7.

직사각형 모양의 종이를 점선을 따라 잘랐을 때 생

기는 예각삼각형은 모두 몇 개입니까?

 ( )개

9.

계산 결과가 다른 하나는 어느 것입니까? ( )

① 
1
13 

+
10
13 

  ② 
9
13 

+
2
13 

③ 
4
13 

+
7
13 

  ④ 
5
13 

+
5
13 

⑤ 
8
13 

+
3
13 

8.
추를 매달기 전과 매단 후의 용수철 길이는 각각 

다음과 같습니다. 추를 매달기 전과 매단 후의 용

수철 길이의 차는 ㉠
㉡

10 
`cm입니다. ㉠+㉡의  

값을 구하시오. 

5 cm3
10 15 cm1

10

11.

추를 매달기 전 추를 매단 후

 ( )

초HME하반기4년.indd   2 2019-11-07   오전 11:34:22



초등 4학년   3

해 법 수 학 학 력 평 가

초등 4

대분수로만 만들어진 다음 뺄셈식에서 ▲+●가 

가장 클 때의 값을 구하시오. 

5▲
7 

-2⦁
7

=3 1
7

� ( )

16.

☐ 안에 알맞은 두 수를 더하면 얼마입니까? 

•12.5는 1.25의 배입니다.

•1.6은 0.016의 배입니다.

� ( )

14.

독도는 대한민국 정부 소유의 국유지로서 천연기

념물 제336호로 지정되어 있는 섬입니다. 서도와 

동도의 높이의 차가 ㉠㉡.㉢`m일 때 ㉠+㉡+㉢

의 값을 구하시오. 

서북쪽에 위치한

서도의 높이는

168.5`m입니다.
동남쪽에 위치한

동도의 높이는

98.6`m입니다.

� ( )

13. 직선 가 위에 이등변삼각형 ㄱㄴㄷ과 정삼각형  

ㅁㄷㄹ을 그렸습니다. 각 ㄱㄷㅁ의 크기는 몇 도

인지 구하시오. 

ㄷ

ㄱ

가

ㅁ

100$
ㄴ ㄹ

� ( )도

15.

1을 분모가 15인 두 진분수의 합으로 나타낼 수

있는 경우는 모두 몇 가지입니까? (단, 
1
3+

2
3

와 

2
3+

1
3  

과 같이 두 분수를 바꾸어 더한 경우는 같은

경우로 생각합니다.)

� ( )가지

17.
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평행사변형 ㄱㄴㄷㄹ의 네 변의 길이의 합은 

90`cm입니다. 선분 ㄷㅁ의 길이는 몇 cm입니까?

ㄱ ㅁ

ㄴ ㄷ

ㄹ

120$

30$

� ( )`cm

21.

다음과 같이 일정한 규칙에 따라 수를 늘어놓고 

있습니다. 6번째 수와 11번째 수의 차는 0.01이 

몇 개인 수인지 구하시오.

……1.78

1번째

1.94

2번째

2.1

3번째

2.26

4번째

� ( )개

19.

직선 가와 직선 나는 서로 평행합니다. ㉠의 각도

를 구하시오. 

가 나

50$ 125$

㉠

� ( )도

20.각각의 이등변삼각형에서 길이가 같은 두 변 사이의 

각의 크기를 규칙에 따라 나타낸 것입니다. 6번째 

이등변삼각형에서 크기가 같은 두 각 중 한 각의 

크기는 몇 도인지 구하시오. 

15$

30$
1번째 3번째

2번째 4번째

……

45$

60$

� ( )도

18.
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똑같은 정삼각형 9개를 변끼리 맞닿도록 이어 붙

여서 만든 모양입니다. 이 모양에서 찾을 수 있는 

크고 작은 사다리꼴은 모두 몇 개입니까?

� ( )개

22. 삼각형 ㄱㄴㄷ과 삼각형 ㄹㄴㅁ은 모두 정삼각형

입니다. 각 ㄱㄴㄹ과 각 ㄹㅂㄷ의 크기의 합은 몇 

도인지 구하시오.

ㄱ

ㅁ

ㄴ ㄷ

ㄹ

ㅂ

� ( )도

23.
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다음은 한 변의 길이가 1 cm인 정사각형 81개를 

변끼리 맞닿도록 이어 붙여 만든 것입니다. 출발

점에서 정사각형의 변을 따라 도착점까지 이동할 

때 출발점에서 직선 가, 나와 만나는 모든 점까지 

각각 이동한 거리의 합은 몇 cm인지 구하시오.

•�점 ㉠은 길이가 1 cm인 정사각형의 한 변을 

2등분 한 점입니다.

•�점 ㉡은 길이가 1 cm인 정사각형의 한 변을 

4등분 한 점 중 이동한 거리가 출발점에서 

가장 먼 점입니다.

•�직선 가, 나는 각각 점 ㉠, ㉡을 지나고 정사

각형의 한 변과 서로 평행합니다. 

[참고]

가

출발점

B

도착점
A

가

나

도착점

출발점

㉠

㉡

� ( )`cm

25.

(출발점에서 직선 가와 만나는 모든 

점까지 각각 이동한 거리의 합) 

=(출발점에서 A까지 이동한 거리)

   +(출발점에서 B까지 이동한 거리)

다음 소수의 덧셈에서 가, 나, 다, 라, 마, 바는 0
이 아닌 서로 다른 숫자를 나타냅니다. 	  

가^나^마^바의 값을 구하시오.

0 . 가

가 . 나

가 나 . 다

가 나 다 . 라

+ 가 나 다 라 . 마

바 0 가 다 0 . 0

� ( )

24.
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